Puembo, 02 de febrero del 2.015

INFORME DE LABORES

SEÑORES ACCIONISTAS
DE LA COMPAÑÍA "VALLEJO BRAVO & TRANSPORTE PESADO SOCIEDAD ANÓNIMA"
Presente.-

Yo, FRANCISCO ALCIDES VALLEJO BRAVO, en mi calidad de Gerente General de la empresa, cumplo con el deber de informarles acerca de las principales actividades efectuadas a partir de la constitución de la misma y del cumplimiento de los objetivos planteados en el ejercicio económico 2014. Informe que lo presento de la siguiente manera:

1. DEL CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS PLANTEADOS.

El 2014 es un año en el que las operaciones se han desarrollado con mayor eficiencia que en 2013 y por ende tuvieron un incremento en sus ingresos.

En la actualidad se cuenta con una cartera de clientes, entre los que destacan: Puentes y Calzadas S.A., EQfalto Cia Ltda. Con quienes se han venido afianzando las actividades de la empresa y que se espera este año mejorar.

SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS.

En lo que a este punto respecta, cabe indicar que todas las disposiciones emitidas por este organismo han sido cumplidas a cabalidad por esta administración.

3. SOBRE EL ÁMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL.

Sw

Teléfonos: 022 390 994

La empresa se encuentra al día en sus obligaciones de índole laboral, legal y societaria. Sin ninguna novedad más que acotar en este aspecto.

4. SOBRE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LA EMPRESA.

Sobre la situación económica de la empresa, me remito a los estados financieros presentados.

Hasta aquí mi informe. Quedo de Ustedes agradecido.

Es todo cuanto puedo informarles y aspiro haber cumplido con sus expectativas acerca de mi gestión. Cualquier duda o acotación estaré presto a responder en la Junta General de Socios próxima a realizarse.

Atentamente,

Ing. Francisco A. Vallejo B. GERENTE GENERAL C.I. 171631354-7